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Να «μπει μπροστά» για την κλιματική 
αλλαγή, καλεί την Αυστραλία ο Ειρηνικός

Δυσκολεύονται να τα βγάλουν πέρα οι 
Αυστραλοί, κάνουν δύο και τρεις δουλειές

Ο
ι Πρεσβύτεροι του Ειρηνικού 
κάλεσαν προχτές την Αυ-
στραλία να «μπει μπροστά» 
όσον αφορά την αντιμετώπι-

ση της κλιματικής αλλαγής στην πε-
ριοχή, λέγοντας ότι «το μέλλον τους 
διακυβεύεται» αν δεν ληφθούν πε-
ρισσότερα μέτρα.
Ο Anote Tong και ο Thomas Esang 
Remengesau Jr., πρώην πρόεδροι 
του Κιριμπάτι και του Παλάου αντί-
στοιχα, βρίσκονταν στην Αυστραλία 
για να συζητήσουν τις κλιματικές πο-
λιτικές της χώρας με μέλη της κυβέρ-
νησης και της αντιπολίτευσης.
Εκπροσωπώντας την ανεξάρτητη 
ομάδα Pacific Elders’ Voice (PEV), 
συναντήθηκαν με αρκετούς βουλευ-
τές την Τετάρτη, ζητώντας βαθύτερες 
περικοπές στις εκπομπές ρύπων και 
να περικοπούν ή να σταματήσουν τα 
νέα έργα για την εξαγωγή άνθρακα 
και φυσικού αερίου.
Ο κ. Tong είπε ότι η ομάδα PEV ανα-
γνωρίζει την «πολύ πιο ενεργητική 
στάση» της κυβέρνησης Albanese για 

την κλιματική αλλαγή και χαιρέτισε 
την πρόσφατη ψήφιση του νομοσχε-
δίου της για το κλίμα, το οποίο κα-
τοχυρώνει με νόμο τον στόχο μείω-
σης των εκπομπών κατά 43% έως το 
2030. Ωστόσο, είπε ότι θα μπορού-
σαν να γίνουν ακόμα περισσότερα.
«Για χώρες όπως η δική μας, το μέλ-
λον μας διακυβεύεται» είπε ο κ. Tong 
σε δημοσιογράφους στην Καμπέ-
ρα, όπου έδωσε συνέντευξη τύπου 
μαζί με τον ανεξάρτητο γερουσιαστή 
David Pocock.
Οι δύο ηγέτες επρόκειτο να συναντη-
θούν εχθές με τον υπουργό Κλιματι-
κής Αλλαγής Chris Bowen.

Ο 
Υπουργός Μεταφορών της 
ΝNO εξέφρασε την αγα-
νάκτησή του μετά την ανα-
κοίνωση της Ένωσης Σιδη-

ροδρόμων, Τραμ και Λεωφορείων 
(RTBU) ότι θα κλείσει τα μηχανήματα 
ελέγχου εισιτηρίων στους σιδηροδρο-
μικούς σταθμούς.
Η απενεργοποίηση των opal readers 
για μία εβδομάδα θα κάνει τη μετα-
κίνηση δωρεάν για τους επιβάτες και 
«θα προκαλέσει πονοκέφαλο στην κυ-
βέρνηση της ΝΝΟ», σύμφωνα με την 
Ένωση.
Ωστόσο, ο υπουργός Μεταφορών 
David Elliott είπε ότι αντί να στοχεύει 
τον ίδιο και τον πρωθυπουργό, η δρά-
ση αυτή θα πλήξει τους φορολογούμε-
νους. «Η Ένωση αναγκάζει τις Μετα-
φορές να χάσουν χρήματα, κι αυτό δεν 
θα το έκανε κάποιος που μας ζητά να 
επενδύσουμε περισσότερα» είπε.

Το μπλακ άουτ των opal readers ανή-
κει στις νέες συνδικαλιστικές  δράσεις 
που θα ξεκινήσουν στις 21 Σεπτεμβρί-
ου και θα συνεχιστούν «επ’ αόριστον».
«Οι επιβάτες θα μετακινούνται στο δί-
κτυο δωρεάν. Εάν δεν υπάρχει τρόπος 
να ενεργοποιήσετε ή να απενεργοποι-
ήσετε την κάρτα, τότε δεν μπορεί να 
επιβληθεί πρόστιμο. Αυτή η ενέργεια 
συνδυάζεται με τους ελεγκτές μας, που 
δεν θα εκδίδουν πρόστιμα» δήλωσε 
ο γραμματέας της RTBU NSW, Alex 
Claassens, μιλώντας στα μέλη του συν-
δικάτου την Τρίτη.
«Φαίνεται ότι η κυβέρνηση της ΝΝΟ 
ενδιαφέρεται περισσότερο να παίξει 
πολιτικά παιχνίδια παρά να προσφέ-
ρει τα ασφαλή τρένα και τους δίκαι-
ους μισθούς και τις συνθήκες που 
αξίζουν οι μετακινούμενοι και οι ερ-
γαζόμενοι» είπε.

Δεν θα λειτουργούν οι opal readers από βδομάδα 
– δωρεάν οι μεταφορές στους σιδηροδρόμους

Ο
ι Αυστραλοί στρέφονται σε 
δεύτερες και τρίτες δουλειές 
σε αριθμούς ρεκόρ, με περί-
που 900.000 άτομα να εργά-

ζονται σε περισσότερες από μία θέσεις 
εργασίας το τρίμηνο του Ιουνίου. Αυτό 
σημαίνει ότι, το τελευταίο τρίμηνο, το 
6,5% του ενεργού πληθυσμού είχε 
πολλαπλές θέσεις εργασίας.
«Είναι το υψηλότερο ποσοστό από το 
1994 και περίπου 0,5 ποσοστιαίες μο-
νάδες πάνω από το προ πανδημίας επί-
πεδο» δήλωσε η Lauren Ford, επικεφα-
λής των στατιστικών απασχόλησης του 
Αυστραλιανού Στατιστικού Γραφείου.
Η επικεφαλής του Αυστραλιανού Συμ-
βουλίου Συνδικάτων Sally McManus 
είπε ότι ο κόσμος δεν έχει άλλη επιλογή 
από το να δουλέψει σε πολλές δουλειές 
για να καλύψει τους λογαριασμούς του.

Οι προϋπολογισμοί των νοικοκυριών 
έχουν δεχθεί πλήγμα από την αύξη-
ση των δαπανών διαβίωσης, με τον 
ονομαστικό πληθωρισμό να φτάνει το 
6,1% το τρίμηνο του Ιουνίου.
«Κι αυτό σε μια περίοδο που τα κέρδη 
για τις μεγαλύτερες επιχειρήσεις μας 
συνεχίζουν να ανεβαίνουν και η πα-
ραγωγικότητα της εργασίας βρίσκεται 
στο υψηλότερο επίπεδο της τελευταίας 
δεκαετίας» είπε η κ. McManus. «Αυτό 
δείχνει απλώς την ανάγκη προσαρμο-
γής της νομοθεσίας που ισχύει για τους 
χώρους εργασίας, ώστε οι μισθοί να 
αρχίσουν πάλι να κινούνται».
Οι ώρες εργασίας αυξήθηκαν κατά 
2,9% για το τρίμηνο, αφού το εργα-
τικό δυναμικό χτυπήθηκε από τον 
COVID-19 και τις πλημμύρες το τρίμη-
νο του Μαρτίου.


